

“COPILĂRIA ÎN CULORI”

PROIECT EDUCATIONAL CUPRINS IN CAEM 2022

(POZITIA 37- CAEM Nr. 7291/28.03.2022)

REGULAMENT DE PARTICIPARE LA CONCURSUL MUNICIPAL “COPILĂRIA ÎN CULORI”- Ediția a-VIII-a

DOMENIUL: Domeniul cultural-artistic, arte vizuale

TEMA: concurs de creație artistico-plastică și practică

GRUP ȚINTĂ: Concursul se adresează copiilor din învățământul preșcolar.

ORGANIZATORI: Cadrele didactice de la Grădinița M.Ap.N Nr.2

Concursul se va desfășura pe 4 secțiuni: **desen, pictură, abilități practice, tehnici mixte**

Lucrările vor fi realizate pe suport de lucru A4, în tehnica de lucru la alegere (pictură, desen, tehnici mixte), respectându-se nivelul grupei și tematica concursului.

Fiecare lucrare va fi etichetată **pe verso** cu: titlul lucrării, numele și prenumele copilului, grupa/clasa, grădinița/școala, localitatea, îndrumător.

Fiecare cadru didactic poate participa cu maximum 1 lucrare pentru fiecare secțiune.

Se va aprecia originalitatea, ingeniozitatea, creativitatea, vor fi acordate diplome pentru locurile I, II, III, mențiuni, pentru fiecare secțiune și diplome de participare tuturor copiilor și adeverințe cadrelor didactice îndrumătoare.

Înscrierea la concurs se face până pe data de 02. 06. 2022, completând Formularul de înscriere pentru fiecare cadru didactic și Acordul de Parteneriat.

Formularul de înscriere pentru fiecare cadru didactic, lucrările pentru concurs, 2 exemplare ale acordului de parteneriat completat, șampilat se vor trimite la **Grădinița M.Ap.N Nr.2, Str. G-ral C-tin Cristescu, nr.5, Sector 1, București.**

CRITERII DE EVALUARE:

- Lucrarea să fie adecvată vârstei;
- Respectarea secțiunii la care s-a înscris;
- Originalitatea lucrării;
- Gradul de creativitate, combinarea culorilor și a materialelor.

Vor fi luate în considerare lucrări efectuate doar de copii.

Se vor descalifica lucrările care nu îndeplinesc toate criteriile de participare.

Nu se admit contestații. Nu se restituie lucrările copiilor participanți.

PERSOANA DE CONTACT:

Prof. Pîrvu Nicoleta- 0774466118